

我市启动节前“扫黄打非”暨文化市场集中整治

本报讯(记者 翟本荣)为切实加强春节期间文化市场管理,严厉打击文化市场各类违法行为。1月10日,市委常委、宣传部部长罗雪剑带领市“扫黄打非”办、市委网信办、市公安局、市文旅广电局、市市场监督管理局、市邮政管理局、市消防支队、市文化市场综合执法支队及汉滨区委宣传部等相关负责人,在安康中心城区开展“扫黄打非”暨文化市场集中整治行动。

罗雪剑一行深入到高新区九州物流园、高新区江南印务印刷厂、天一城市广场首映国际影城和育才路汉唐书店等经营场所开展现场检查。在了解了九州物流园的运行情况后,罗雪剑要求,春节前后,快运物流出货收货量大,企业要落实好安全主体责任,提高安全防范意识,严格执行“实名寄递、开箱验视、过机安检”的制度,全面检查收发物品,坚决杜绝违法出版物通过快递物流进行扩

平利县农业农村局获国家级表彰

本报讯(通讯员 陈力 金德珍)近日,平利县农业农村局被国家农业农村部表彰命名为“全国农业农村系统先进集体”。

近年来,平利县农业农村局聚力推动全县产业扶贫实现特色产业配置到户、新型经营主体带贫、适用技术服务精准、村级集体经济组织四个全覆盖,成立村集体经济组织137个,动员222家经营主体参与产业扶贫,带动贫困户1.14万余户,实现人均增收1000元以上的目标;突出农业产业化示范引领,全县共培育现代农业园区125家、农业产业化重点龙头企业52家、农业专业合作社230家、家庭农场76家;创建品牌支撑特色产业发展,平

汉滨开展“年夜饭”专项检查

本报讯(通讯员 柯贤会)为保障春节期间“年夜饭”餐饮食品安全,连日来,汉滨区市场监督管理局在全区范围内开展“年夜饭”专项检查,保障公众饮食安全。

检查中,执法人员对全辖区餐饮单位进行全面摸排,对接受“年夜饭”预订或承办集体聚餐的餐饮单位进行登记备案,严格审查“年夜饭”菜单、承办桌数及持证情况等信息,掌握预订情况。详细检查餐饮单位食品采购验收、索证索票、台账登记、从业人员健康检查、餐具清洗消毒、食品原料库存管理、食品添加剂食用、餐厨废弃物管理等关键环节,对发

白河举办“巾帼创业”公益年会

本报讯(通讯员 汪银春)巾帼不让须眉,奋斗成就未来。1月11日,白河各个领域的女企业家们齐聚,举行“感恩遇见·传递爱”2019公益年会。县妇联、县工商联、城关镇、会员企业、受邀嘉宾等近百人参加活动。

活动中,对年度优秀会员、年度特别贡献奖获得者、爱心使者及“8.3”洪灾、“扶贫帮困”慰问活动中表现突出的爱心企业进行了表彰。

据悉,白河县巾帼创业(女企业家)协会成立以来,致力于

陕西省青少年拳击后备人才训练基地落地安康职业技术学院

本报讯(通讯员 李享)1月11日,陕西省青少年拳击后备人才训练基地揭牌仪式,在安康职业技术学院体育馆举行。

该基地由陕西省拳跆中心与安康职业技术学院共建,基地建立后,安康职业技术学院将按照体育后备人才训练要求,进一步完善管理办法和规章制度,把训练与学院体育教学工作紧密结合,制定中长期发展规划,培育院内教练员团队,努力完成省青少



我市各级各部门学习贯彻市委四届九次全会精神

旬阳县

1月10日,旬阳县召开2020年第1次县委常委会议,学习传达市委四届九次全会精神。

会议要求,旬阳县各级各部门要认真学习领会全会精神,在领会精神上、谋划工作上用心、用脑、用力,使各项工作能够与市委总体部署、工作要求保持一致。要按照全会的安排部署,结合旬阳县实际情况,确定工作重点,找准工作定位,攻克工作难关,确保2020年全县工作有成效、有后劲、不跑偏;全县党员干部振奋精神抓好工作,用真抓实干,奋力开启旬阳县高质量发展新征程,推动市委四届九次全会精神落地落实。

会议强调,今年是旬阳建设“一强五好”陕西强县的关键之年,要结合市委四届九次全会精神,坚持和加强党的领导,以决胜全面建成小康社会为总目标,以加快高质量发展为主线,坚持落实新发展理念,坚持深化供给侧结构性改革,坚持脱贫攻坚统揽经济社会发展全局,持续推进大众创业万众创新,坚持目标、问题和结果导向,狠抓项目稳投资、狠抓双创强实体、狠抓旅游扩消费、狠抓民生保稳定、狠抓开放促改

革、狠抓统筹重落实,扎实推进县域经济社会稳定健康发展。建设更高水平“三宜”石泉,实现全面小康目标,必须坚持从严管党治党,着力打造一支忠诚干净担当的高素质干部队伍。要强化政治建设,着力构建不忘初心、牢记使命的长效机制,不断提升政治能力、增强政治自觉。要强化担当作为。进一步健全完善干部管理“五精准”机制,着力解决理念不新、能力不足、作风不实、担当不好、自律不严“五不”问题,在优结构、强本领、去顾虑、正导向、激励上持续用力。要强化基层组织。按照基层组织建设“12345”思路,持续落实书记民情“三本账”制度,推进新时代文明实践,提升基层党组织组织力,建强基层战斗堡垒,把党的政治优势、组织优势转化为基层治理优势。要强化正风肃纪。不断夯实“两个责任”,抓好法纪教育、源头治理、“四种形态”运用,强化人权、财权、资源配置权、行政执法权、司法权的监督制约,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,持续优化政治生态。

(通讯员 吴楚楚)

石泉县

1月10日,石泉召开县委十五届七次全体会议,深入学习市委四届九次全会精神,全面总结2019年工作,安排部署2020年任务,动员全县上下牢记初心使命,强化责任担当,奋力拼搏进取,为实现全面小康目标、建设更高水平“三宜”石泉而努力奋斗。

会议要求,全县上下要以稳增长、促脱贫、实现全面建成小康社会为目标,坚持稳中求进总基调,坚持落实新发展理念,坚持深化供给侧结构性改革,坚持脱贫攻坚统揽经济社会发展全局,持续推进大众创业万众创新,坚持目标、问题和结果导向,狠抓项目稳投资、狠抓双创强实体、狠抓旅游扩消费、狠抓民生保稳定、狠抓开放促改

革、狠抓统筹重落实,扎实推进县域经济社会稳定健康发展。建设更高水平“三宜”石泉,实现全面小康目标,必须坚持从严管党治党,着力打造一支忠诚干净担当的高素质干部队伍。要强化政治建设,着力构建不忘初心、牢记使命的长效机制,不断提升政治能力、增强政治自觉。要强化担当作为。进一步健全完善干部管理“五精准”机制,着力解决理念不新、能力不足、作风不实、担当不好、自律不严“五不”问题,在优结构、强本领、去顾虑、正导向、激励上持续用力。要强化基层组织。按照基层组织建设“12345”思路,持续落实书记民情“三本账”制度,推进新时代文明实践,提升基层党组织组织力,建强基层战斗堡垒,把党的政治优势、组织优势转化为基层治理优势。要强化正风肃纪。不断夯实“两个责任”,抓好法纪教育、源头治理、“四种形态”运用,强化人权、财权、资源配置权、行政执法权、司法权的监督制约,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,持续优化政治生态。

(通讯员 许兵)

宁陕县

1月10日,宁陕县召开县委常委会,传达市委四届九次全会精神。

会议指出,市委四届九次全会是在全面建成小康社会、圆满完成“十三五”规划的决胜阶段召开的一次重要会议,为全县谋划推动2020年工作指明了行动方向、提供了根本遵循。全县上下要把学习贯彻省委、市委全会精神作为当前一项重要政治任务,与学习贯彻党的十九届四中全会、中央经济工作会议精神结合起来,进一步深学细研,确保吃透精神、领会实质,迅速掀起学习宣传高潮。

全县紧扣追赶超越定位和“五个扎实”要求,大力推动高质量发展,坚决打赢“三大攻坚战”,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险,保稳定各项工作,确保省委、市委全会确定的各项任务在宁陕落地落实。要不忘初心、牢记使命,大力弘扬“安康创优精神”,聚焦争当建设西北生态经济强市排头兵的艰巨任务,进一步加快新时代宁陕追赶超越步伐。

与此同时,全县将抢抓机遇,乘势而上,科学谋划好2020年各项工作,筹备好县委十五届八次全会,确保全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官。

(通讯员 杨卓)

“挺起腰杆加把劲儿”

通讯员 王隆

前两天,王家贵和西安交大二附院驻村第一书记刘世杰谝了一会儿,刘世杰鼓励王家贵,把魔芋规模再扩大些,争取和队上的社员们办一个合作社出来。一想到自己这个2017年还吃着农村低保的穷汉子,现在也过上了好日子,王家贵心里很是激动。

王家贵,今年52岁,是平利县洛河镇水坪村的贫困户。村里人习惯把他所在的二组叫“小岔”,更早的时候,人们把这里叫“联盟”生产大队,名字是大集体时取下的,那时候搞农业学大寨,每个生产队都有个响当当的名字:联盟、光明、团结。可住在山坳上出行不方便,这逐渐成了村民致富路上的绊脚石,曾经的“联盟”变成了穷窝窝,王家贵也成了名副其实的穷汉

子。苦日子逼跑了媳妇,王家贵急得双脚直跳,闷起头种庄稼,可家庭负担还是把人压背了气。2016年,久病卧床的父母相继去世给了他沉重的打击,眼看着自己和儿子还住在两间土墙房子里,王家贵常常感慨:“我这个穷汉子什么时候能够过上好日子?”

就在这时候,驻村第一书记找到王家贵,“老王啊,这几年你一个人苦苦支撑这个家真的是不容易,现在有我们包帮你,你自己又勤劳,过上好日子是早晚的事!”

工作队不仅为王家贵争取优惠政策,第一书记还经常找他拉家常、讲政策,这让他有了干劲。

赶上全村大力发展魔芋,王家贵第一

个报名领到了5000斤魔芋种。车子上不去家里的土路,他就用肩挑背扛,耕地没有农机,他就一锄一锄挖,缺乏种植技术,他就到村里的农家书屋“取经”,主动报名参加技能培训……没想到,他成了全村第一个保质保量完成种植的人,还领到了3000元产业奖补。

喜庆的事情一件接着一件,2017年,王家贵和儿子搬进了村里的“交钥匙”房。他说:“真是做梦都没想到自己能住上这么好的房子!”

挪出了穷窝,脱贫的信心更足了,王家贵继续精心打理着自己上10亩的魔芋,又养了2头猪,把家里部分土地退了耕,栽种的14亩桂花树和杉树全部通过了验收。

为认真贯彻落实包联企业重点任务,增强帮扶单位和企业感情,不断提升帮扶成效。1月10日,市行政审批服务局全体职工和其他单位代表前往泸康酒厂,参观了该厂原酒直销中心、苦荞酒酿造车间、原酒酒窖、办公大楼等企业生产和员工生活场地,详细了解了泸康酒厂69年的发展史,并现场品尝了酒窖存放的年份原酒。随后,与该厂员工一起举行了“助力泸康新发展·携手共建创一流”迎新春联谊会。

实习记者 罗伟 摄



党建引领共携手

通讯员 王奔波

“没想到一个乡镇能举办这么精彩的大型晚会演出。”这是不久前,在观看完宁陕县城关镇脱贫攻坚暨新民风颁奖晚会后,一位观众的赞叹。整场晚会由该镇机关干部自编自演,不管是台上的演员、主持,还是幕后的安保、后勤,都由该镇干部群众担纲。晚会的成功举办,是城关镇干部群众团结拼搏的结果。

团结拼搏的效率,还表现在该镇连续三年年度目标责任制考核优秀和脱贫攻坚优秀,脱贫1341户3767人,实现4个贫困村摘帽,贫困发生率下降到1.06%。农村人均纯收入从2016年8282元上升到2019年的12769元,四上企业40余家,2019年通过“个转企”新培育五上企业2家。

城关镇地处县城,是全县的政治、经济、文化中心,每年都有占全县一多半的重点项目在城关镇境内实施,需要协调用地、拆迁、补偿等一系列耗费人力、物力的工作。面对“硬骨头”,城关镇以“五个一”机制为抓手,以发挥党员的引领示范和先锋模范作用为抓手,强力推进重点项目建设。

重要的是让群众幸福感获得满满。

“请回答一下‘五星村’竞赛的具体内容、你们村上今年发展了哪些产业?”在一次追赶超越半年考核点评会上的提问,至今让瓦子村党支部书记陈朝金记忆犹新,因为考场不是在会议室,而是开进了产业基地和项目工地上。

同这次考核点评会以观摩学习、交流经验达到促进工作的目的不一样,该镇还组织党员干部到廉政教育基地开展支部书记述职,加强党性锻炼;组织年轻干部上讲堂、练解说,提升干部能力素质;开展村、社区工作大展示,促进比学赶超。三年来,该镇先后获得全市文明镇、文明机关、全县优秀通讯组等荣誉。